
• NA STANOVANJSKEM SISU SO OBRAVNAVALI POROČILO
O SOLIDARNOSTNEM STANOVANJSKEM SKLADU

V občini ni bilo nepravilnosti
Kot je znano, je morala stro-

kovna služba odbora za solidar-
nosl pri mestni samoupravni sfa-
novanjski skupnosti na pobudo
družbenega pravobranilca sa-
moupravljanja Ljubljana in glede
na sklepe občinskih slanovanj-
skih skupnosli pregledati celotno
poslovanje solidarnostnega sla-
novanjskega sklada. Vendar se je
slrokovni službi do konca lan-
skega leta posrečilo opraviti le
invenfuro solidarnostnih stano-
vanj, pridobljenih od 1. januarja
1981 do 30. junija 1984. To po-
ročilo so obravnavali tudi dele-
gati naše samoupravne stano-
vanjske skupnosti na seji skup.š-
čine 20. decembra lani. Ugutovili
so, da se v naši občini pri poslo-
vanju s solidarnostnim stano-
vanjskim skladom niso dogajale
nepravilnosti.

Od 1. januarja 1981 do 30. ju-
nija 1984 je solidarnostni stano-
vanjski sklad pridobil 566 stano-
vanj; od teh smo jih v naši občini

razdelili 183. V tej številki je
upoštevanih tudi 33 stanovan), ki
so prišla v posest solidarnostnega
sianovanjskega sklada na pod-
lagi lastniških zamcnjav. V
obravnavanem obdobju jc stro-
kovna služba odbora razdelila
573 solidarnostnih stanovanj
(tretji in četrti razpis); od teh jih
je bilo 489 novih, 84 pa jih je bilo
zgrajenih že pred letom 1981 in
so jih solidarnostni upravičenci i/.
raznih vzrokov vrnili odboru za
solidarnost. Vtem primeru je.šlo
torej za drugo dodelitev teh sta-
novanj.

Do razlike 77 stanovanjskih
enot med pridobljenimi (566) in
razdeljenimi (489) stanovanji je
prišlo zato, ker ta stanovanja
upravičencem niso bila predana
iz več vzrokov: 21 stanovanjskih
enot je imelo preveliko kvadra-
turo, 23 jih je bilo kupljenih iz
sredstev skupnosti pokojnin-
skega in invalidskega zavarova-
nja in jih dodeljujc samoupravna

stanovanjska skupnosi Ljub-
Ijana Vič-Rudnik prek društva
upokojencev, 11 enot je bilo
namcnjenih za odpravo barak in
stanovanj VLin VII. kategorije.
13 enot mora mcstna samou-
pravna stanovaiijska skupnost
pridobiti nazaj na osnovi pogodb
o zamcnjavi stanovanj. 9 stano-
vanj pa ho izročcnih solidarnost-
nim upravičcneeni po potrdiivi
prcdnosiiie liste V. natcčaja.

V obiavnavancm obdobju je
bilo zamenjanih 89 stanovanj.
Občani, ki stanujejo v teh stano-
vanjih, niso sicer solidarno.stni
upravičenci, pravico do uporabe
pa so pridobili z zamenjavo sla-
novanja. Svoje staro stanovanjc
so namreč dali na razpolago soli-
darnostnim upravičencem, ki so
želeli priti do cenejših stanovanj.

Trinajst sianovanj. ki so v lasti
solidarnostnega sklada. pa za-
sedajo ljudje, ki niso upravičcni
do tega. Vse take primere pa zdaj
rešujejo.

V zvczi s solidarnostnimi sta-
novanji pa jc bilo na scji sainou-
pravnc stanovnnjskc skupnosti
poslavljcnih več vprašanj. Tako
na primcr: Ali lahko imajo tisti,
ki živijo v solidarnoslnih stano-
vanjih, tudi podnajcmnike, če-
prav je res. da jim tcga niti zakon
niti prcdpisi ne branijo? Ali sc
niladc družine izscljujejo iz soli-
darnostnih stanovanj? Kako je z
zamenjavo vclikih solidarnost-
nih stanovanj za manjša, saj je
znano, da so solidarnostna sta-
novanja prccej vclika in da niar-
sikdo, ki živi v njih,. ne zmore
plačevati stroškov1.'

Naj še povemo, da bo do
konca januarja v razpravi plan
stanovanjskega gospodarstva za
letošnje leto. Na naslednji seji
skupščine samoupravne stano-
vanjske skupnosti pa bo sprejeta
prioritetna lista upravičencev do
solidarnostnih sianovanj, ki je že
bila v javni obravnavi do 20. de-
cembra lani. D. J.


